



CSOPAKI Hírek

Csopak Község közéleti havilapja

2021. október :: X. évfolyam 9. szám

Tartalom

Strandszezon: Minden jó, ha a vége jó	1., 3. oldal
Iskolánk első osztályt kezdő diákjai	1. oldal
Tanévkezdés	2. oldal
Szezonértékelés a Csapaki Üdülőfalu és Kempingben	3. oldal
Heppiend fesztivál	4. oldal
Bakony-Balaton Gasztróünnep Csapokon	5. oldal
Számítógépek beszerzése az intézményekben	6. oldal
Csapakiak a Nyergestetőn	7. oldal
Nem adtuk fel	8. oldal
Lezárult a nyári szezon	9. oldal
15 éves a Csapak és Paloznak közötti olaszrizling tanösvény	9. oldal
A Nyugdíjas Klub szeptember havi programjairól	10. oldal
Képviselő-testületi ülésről jelentjük	11. oldal
Születésnapi köszöntő	12. oldal

Strandszezon: Minden jó, ha a vége jó Interjú Béndek Edit strandgondnokkal

Hogyan indult az idei szezon?

Május 22-én nyitott a strand. Kezdetben az időjárás nem kedvezett a vendégeknek, de a június 15-i hétvégével megjött az igazi nyár, így ahogy vége lett az iskolának már mindenki élvezhette a strandolást.

(Folytatás a 3.
oldalon)



Iskolánk első osztályt kezdő diákjai



A gyerekek balról jobbra: Lampért Hunor András, Vári Csanád, Labos Roland József, Pintér Villő Emese, Bán-Jarina Roland, Bánó Vilmos, Dobos Hunor, Tamás Karolina, Kovács Milán, Korknay Lujza Mária, Epinger Vajk, Kiss Bíborka, Kis-Karath Ábel, Tombor Jázmin, Czugyik Jázmin, Horváth Levente, Gyömörei Liza, Kozma-Südy Zsófia, Dobos Boróka, Kollós Hanga Rozina, Tóth Sára. Hiányzik: Jánka Márton.
Új kolléganő: Rácsainé Nyiri Andrea.

Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!

Tanévkezdés

Elkezdődött a 2021-2022-es tanév a Csupaki Református Általános Iskolában



Szeptember 1-én, reggel nyolc órakor 185 kisdíák vett részt a tanévnitő Istentiszteleten. Ebben a tanévben 22 első osztályos tanuló kezd meg tanulmányait intézményünkben. Bízunk benne, hogy az iskola dolgozóinak 100%-os átoltottsága, a higiéniai szabályok betartása, odafigyelésünk, mind-mind segít megakadályozni komolyabb fertőzési góccok kialakulását. Jelenléti oktatásra készülünk, sok tervünk van az új tanévre, remélhetőleg ezeket meg is tudjuk valósítani. De emellett nem tehetünk úgy, mintha mi sem történe a környezetünkben. Természetesen felkészültünk egy esetleges online oktatás lehetőségére is, ahogy az az elmúlt tanévben is történt.

A nyár folyamán felújításra kerültek a tornatermi mosdók és öltözők. A Református Gyülekezeti Házban kialakítottunk egy tantermet, ezentúl itt lesznek a református hittanórák. Ezeket a beruházásokat önerőből valósítottuk meg. Az iskola udvarára festési technológiával,

kreatív mozgásfejlesztő játékok kerültek. Van négyzet labirintus, malom, 44 betűs abc, társasjáték, ugróiskola, számlétra, kéz-láb ugráló. Ez a fejlesztés az „Iskolásainkért Alapítvány szülői támogatásaiból jött létre. A gyerekek nagy örömmel fogadták az új játékokat.

A Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkára 300.000.000,- forint vissza nem térítendő támogatást biztosít iskolánk számára. Ez a támogatás I. üteme, melyből iskolánk utcával párhuzamos épületrészének emeletráépítése valósul meg. Ez részleteiben a következőt jelenti: Tető cseréje, tetőtéri belmagasság növelése, terek kialakítása és teljes épületgépészeti munkák megvalósulása.

Mivel tanulólétszámunk az elmúlt években jelentősen megnövekedett, ezért merült fel az igény az iskola bővítésére. Szeretnénk, ha tanulóink minél igényesebb, kényelmesebb környezetben tanulhatnának.

Nyáron öt héten keresztül szerveztünk tematikus tábort az alsó tagozatos tanulóinknak, valamint a 7. osztályosok számára egy hetes angol kommunikációs tréninget. Mintegy 60 diák vett részt ezeken a programokon. Mindegyik tábor tartalmas programot biztosított a gyerekeknek, sikeres volt. A továbbiakban is folytatni szeretnénk a szüneti programok szervezését.

Reméljük, hogy egy nyugalmas, de tartalmas tanév vár ránk!



Strandszezon: Minden jó, ha a vége jó

(Folytatás a címlapról)

Milyen volt idén a hazai és a külföldi vendégek aránya?

Jóval kevesebb volt a külföldi vendég az idén, június júliusban túlnyomórészt magyar vendégek voltak a jellemzőek, valamint elsősorban azok a német családok jöttek, akik már több generáción át szinte hazajárnak Csopakra, voltak szlovák baráti társaságok, családok, augusztusban jelentek meg a lengyelek és ekkor már több német szó is hallatszott a strandon. Elsősorban tehát hazai vendégeink voltak. Sokan töltötték Csopakon a szabadságukat kis gyerekekkel, hiszen gyerekbarát strand vagyunk baba-mama szobával, gyereköböllel, játszótérrel, légvárral, kézműves foglalkozással, a kicsit nagyobbaknak csúszdával. Idén érdekes módon a hétköznapok voltak erősebbek, ez köszönhető az időjárásnak is. Így a hétvégék nem voltak olyan zsúfoltak, élhetőbb volt a strand.

Érezhető tendencia továbbá a kerékpáros turisták tömeges megjelenése, sokan megálltak Csopakon egy-két napra a Balaton körbe kerülése közben. De egyébként is egyre többen érkeznek kerékpárral.

Végezetül, hogyan összegeznéd az idei szezon főbb tanulságait?

Alapvetően egy nagyon jó szezont zártunk idén, a bevételek meghaladták a 2020-as évet, mindezt a kedvező időjárásnak köszönhetjük és annak, hogy egy magas színvonalú szolgáltatásainknak.



Szezonértékelés a Csupaki Üdülőfalun és Kempingben

A Csupaki Hírek kérdéseire Pataki Éva ügyvezető válaszolt

- Szeptember végén visszatekintve az idei szezonra hogyan alakultak a foglalások és az árbevételek a tavalyi évhez képest?

A Csupaki Üdülőfalun és Kempingben az idei szezont május 22 nyitotta meg, a tavalyi évhez hasonlóan a Pünkösdi hétvégén. Jelentősen visszafogta a csoportos foglalásokat az oltási kártya bemutatása. Ezt kötelezően elkértük a recepción vagy az erre készült applikációt használtuk beolvasásra. Július 1-én kormányrendelet alapján nem kellett bemutatni a védettségi kártyát. Mondhatjuk, hogy a foglalások robbanásszerűen indultak be. A főszezonban kizárólag turnus rendszer alapján lehetett befoglalni minimum 3 éjszakára. Így könnyebben tudtuk a takarítási folyamatokat szervezni és a közösségi helyek tisztántartására még nagyobb figyelmet fordítani.

A júliusi hónap minden várakozásunkat felül múlta. A vendégéjszakák száma meghaladta a 2019-ben eltöltött vendégéjszakák számát is, ami még pandémia mentes időszak volt.

- Mely szolgáltatásokat vettek igénybe a vendégek?

A kemping területén található két tűzrakó hely kedvelt esti elfoglaltság vendégeinknek. A hamisítatlan tábori hangulathoz nélkülözhetetlen az esti tábortűz, csurdítás, bográcsozás. Kérésre az Üdülőfalun bográcst és nyársakat biztosítunk használatra, a tűzrakók mellett a tűzifa is rendelkezésre áll.

A röplabdapálya is nagyon népszerű volt az esti órákban, hangos az önfeledt kacagástól és gyerekszívajtól.

- Hogyan alakult a belföldi és külföldi vendégek aránya?



Külföldi csoportjaink az idei évben is visszamondták a foglalásokat, a kilátástalan beutazási követelményekre való tekintettel. Viszont a kempingben a nyár közepén több külföldi turista érkezett a tavalyi évhez képest.

- A tavaszi és az őszi időszakban kirándulnak az iskolás csoportok, idén hogyan alakultak a foglalások?

A tavaszi időszakban az Üdülőfalun nem tudott megnyitni, az osztálykirándulások halasztásra kerültek a tavalyi évhez hasonlóan. Egy-egy osztály áthelyezéssel a szeptemberi időszakban látogatott el hozzánk. Az utószezonban a rendezvényterem kedvelt helyszín volt esküvők, osztálytalálkozók és gólyatáborok megtartásához.

- Mik a tapasztalatok a szeptember 1-től kötelező okmánybeolvasó rendszerről?

2021. szeptember 1-től a szálláshelyeknek a vendégek bizonyos adatait közeleztető a VIZA rendszerbe beküldeni. Ennek az új szabályozásnak a lényege, hogy a vendégek azonosító okmányait gépi úton, digitálisan kell leolvasni, azaz begépelés helyett okostelefonos alkalmazással vagy okmányszkennerrel feldolgozva kell, hogy a szállodai rendszerbe kerüljenek. A szállodai rendszer ezt követően, a bejelentkezéskor juttatja el a vendég adatokat a titkosított Vendég Információs Zárt Adatbázisba. (Az NTAK adatszolgáltatási kötelezettség ezzel párhuzamosan, továbbra is fennáll.)

Egyenlőre ez a rendszer még nincs kiforvra, több adatot is rögzítenünk kell manuálisan az okmány beolvasását követően. A mi helyzetünkben ahol általában nagyobb létszám érkezik egyszerre nagyon hosszadalmas és időigényes adminisztratív feladat.

Heppiend fesztivál

A csopaki strandon szeptember 2. szombatján remek hangulatban megrendezésre került a hagyománynak számító Heppiend fesztivál. A szervezők színes programokkal várták a résztvevőket. A nagyszínpadon fellépett a Kiskalász zenekar, Ribizli bohóc, és Fruzsikás kon-



Színpadon a Kiskalász zenekar

cert is volt. A gyermekeket kézműves foglalkozások, népi játszótér és családi társasjáték is szórakoztatta. A nap folyamán kézművesek termékei közül is vásárolhattak az érdeklődők.



A programok mellett egész nap kirakodóvásár várta az érdeklődőket

Az idei főzőversenyen 9 csapat vett részt. A zsűrinek nagyon nehéz dolga volt a jobbnál jobb ételekkel, mivel idén a 9-ből 9 étel hibátlan volt! Az első helyezést végül a Sáter János Kertbarát-kör tudhatta magának szüreti csü-



A főzőcsapatok finomabbnál finomabb szüreti ételeket készítettek

lőpkörköltjével, második lett a Tanászok csapata szüreti káposzta ételükkel, harmadik pedig a Nyugdíjas klub Szüreti pecsenyéjükkel stake burgonyával és szőlőmártással. Különdíjas lett a Csupetke csapat, akik a legszebb standot építették fel. Az idei Heppiend Fesztivál a csopaki gyökerekkel is büszkélkedhető Rulett zenekar koncertjével nagy sikerrel zárult. A projektet az Innovációs és Technológiai Minisztérium és a Balaton Fejlesztési Tanács támogatta



Népi játékokkal szórakozhattak a legkisebbek



Tarnai Dezsóné, Gál Tamás és Ambrus Tibor kihirdetik a főzőverseny nyertesét



Egész nap szépszámu közönség élvezte a színes programkínálatot



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI
MINISZTERIUM



BALATON
FEJLESZTÉSI TANÁCS

Bakony-Balaton Gasztroünnep Csopakon

A csopaki nyárbúcsúztató HeppiEnd Fesztiválhoz csatlakozva, a tóparti település önkormányzatával közösen rendezte meg hagyományteremtő céllal a Veszprém Megyei Önkormányzat Bakony-Balaton Gasztroünnepet. A program Veszprém megye jellegzetes gasztronómiai termékeinek, a Bakony erdei gombáinak, a Balaton-parti ízek és híres borvidékeink folyékony kincseinek prezentálásával hirdeti a Veszprém megyei patriotizmust.



A házigazdák nevében Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke, majd Ambrus Tibor Csopak község polgármestere köszöntötte a vendégeket.

Jöttünk, láttunk, főzünk – így kezdte beszédét Kovászna Megye Tanácsának elnöke. Tamás Sándor mesélt a hallgatóságnak az ún. boszorkánykörök legendájáról és egy, kizárólag Háromszék környékén honos gombafajtáról is. Az erdélyi testvérmegye kiadványokkal, turisztikai kínálatával külön standon mutatkozott be a rendezvényen.



A program keretében meghirdetett főzőversenyre közel 10 csapat nevezett gombával készült ínycségekkel. A Veszprém Megyei Önkormányzat team-je, dr. Imre László megyei jegyző vezetésével gombás szarvaspörköletet főzött. Az első helyet végül a Kovászna megyei „Rizikék” szereztek meg gombás zakuszkájukkal.

A Balaton legszebb strandján tartott Gasztroünnepen kulturális- és gyermekprogramok, kézműves termékek vására is várta az érdeklődőket.

Forrás és fotók: Veszprém Megyei Önkormányzat



Néptánc csoportok színvonalas előadását élvezhették a nézők



A remek időjárásnak köszönhetően nem csak a programokat élvezhették az érdeklődők, hanem akár strandolhattak is



Kellemes koncertek szórakoztatták a közönséget

Számítógépek beszerzése az intézményekben

Az idei nyáron jelentős informatikai fejlesztés valósult meg a Mandulavirág Óvodában és a közvetlen szomszédságában újonnan felépült Fecskefészek Bölcsődében.

Az óvodában a csoportszobákban önálló számítógép munkaállomások kerültek kialakításra, minőségi multimédiás képességekkel, ahol az óvodapedagógusok hatékonyan elláthatják feladataikat, miközben a gyerekeknek is bemutathatóak lesznek új, az őket érintő naprakész tartalmak. A két intézmény közös hálózatban működik, költséghatékony megoldásban.

A kivitelezés során kiemelt szempont volt, hogy az elektroszmozg szennyezés ne növekedjen az intézmények területén és további WiFi hálózat kiépítése se legyen szükséges.

Az elmúlt évtől áttértünk a kézzel írott óvodai dokumentációról a számítógépen vezetett dokumentálásra, így a csoportnapló vezetését, fejlődési naplók készítését, beszámolókat, óravázlatokat, tervezeteket, gyermekek jellemzéseit stb. számítógépen kell elkészíteniük az óvodapedagógusoknak.

A pandémia óta heti rendszerességgel küldték a kollégák a szülőknek a foglalkozások témáit, havi rendszerességgel készítették a szülőknek az összefoglalókat az eltelt hónap eseményeiről, és küldték a szülői értekezlet anyagát.

Miután a szülők nem jöhettek be az intézménybe, a tudnivalókat e-mailben óvodai csoportonként küldtük el részükre, ezt a tájékoztatói formát a jövőben is szeretnénk folytatni.

Jelen pedagógiai rendszerünk elvárása, hogy az IKT eszközöket használják az óvodapedagógusok napi munkájuk során, kompetenci-



ájuk kell, hogy legyen a tanulás támogatása során. Így nem csak az élő környezetet tudják bemutatni a számítógépen, de zenét, mesét is tudnak hallgatni, filmet tudnak nézni állatokról, mesterségekről stb. a foglalkozások során.

Óvodapedagógusaink terveik készítéséhez, a gyerekek motiválásához, érdeklődésük fenntartásához, ösztönzéséhez, változatos pedagógiai módszerek alkalmazásához kiválóan tudják használni a számítógépeket.

Markó Péter
informatikus

Tóthné Ferencz Henriette
intézményvezető

Faültetés felhívás!

A fa maga az élet. Levegőt és táplálékot, védelmet és meleget ad nekünk és a föld élőlényeinek. 9 pontba szedtük, miért is érdemes fát ültetni:

1. A fák, tisztább levegőt biztosítanak. Kutatások igazolják, de tapasztalhatjuk is, hogy azok a területek sokkal szennyezettebbek, ahol nincsenek fák és ezeken a helyeken nagyobb az esélye a megbetegedéseknek, mint zöldövezetben. A közfigyelem általában a fák oxigéntermelő képességére irányul, ennél azonban nagyobb szerepet játszik a szén-dioxidot feldolgozó képességük.

2. A fák a párologással is hatnak a környezetre. A nyári melegben „légzésük” folytán lehűtik a levegőt, amely nehezebb a házak között felizzott levegőnél, így azzal kicserélődik. Ez a kicserélődés a jótékony szél, az átszellőzés, amely lehűti a levegőt és kifújja a port és az egyéb szennyeződések.

3. Különösen városban, vagy a forgalmas utak mellett élő embert semmi sem képes olyan hathatósan védeni a zaj ellen, mint a növényzet. Műszeres mérések igazolják, hogy a háromszintes növényfal (pázsit, cserjék és fák) jobban véd a zajtól, mint a téglafal. Ennek oka a növény tulajdonságában rejlik. A levelek közti légréteg maga is szigetel, a levelek rugalmas ellenállása hangtompító. Ezen felül létezik az elfedő zaj, vagyis a levelek zizegése, amely pihentető hatású zajcsökkentő tényező.

4. Újabb érv a fák ültetése mellett, hogy védenek a rázkódások, rezgések hatásai ellen is. Az utak forgalma rázkódásokkal, rezgésekkel jár, amelyek a kemény burkolatú utak esetén átterjednek a házakra, és azok vakola-

tát, majd falát megrepeszthetik. Az utak melletti fák gyökérzete a burkolat folytonosságát megszakítja, ezáltal csökkentve a házak állagromlását.

5. Érdekes megállapítás, hogy a fák, a zöldövezet, csökkenti, visszaszorítja a bűnözést is. A sok fával rendelkező környéken lényegesen kevesebb a bűncselekmény, mint azokon a helyeken, ahol nincsenek fák. A kutatók szerint erre az a magyarázat, hogy a zöld környezetnek, a fáknek, a nyugtató hatása kiemelkedő és ez arra ösztönzi az embereket, hogy többet sétáljanak, többet legyenek a szabadban. Ez nem csak a közösségi bizalmat erősíti meg, de ahol sok ember van, ott a bűnözők is ritkábban követnek el bűncselekményeket.

6. A zöldövezetben értékesített ingatlanoknak nagyobb az értékük, akár 30 százalékkal is magasabbak lehetnek.

7. Sok tanulmány igazolja, hogy a természet és természetesen a fák pozitívan hatnak a mentális egészségre, jó hatással van a kognitív funkciókra. A természet közelsége ugyanis csökkenti a szervezetünkben a stresszhormonok szintjét és nyugtató hatást gyakorolnak ránk.

8. A fák védenek. Megvédik a termőföldet, otthont adnak a madaraknak, állatoknak.

9. Védik a talajt, ahol fák vannak, ott az árvizek pusztítása is kisebb. Védik az utakat, vasutakat a viharoktól, hófúvásoktól.

Bizonyára lehetne még sorolni mindazt az előnyt, amit a fáknek köszönhetünk, itt és most igyekeztünk a legjelentősebbeket kiemelni.

És hogy ne csak beszéljünk a fákról, hanem cselekedjünk is, újra meghívunk minden kedves olvasót a novemberi faültetésre. Már

vannak lelkes jelentkezők, de minden segítő kéz jól jön meg.

Jelentkezni a titkarsag@csopak.hu e-mail címen lehet.

Ugyanide várjuk azzal kapcsolatos javaslatokat, ötleteket, hogy hová ültessünk fiatal fákat.

Ambrus Tibor polgármester

Benedek Elek: Szeresd a fát

*Ne bánts a fát, hisz ő is érez,
Szép gyöngén nyúl a leveléhez.
Ágát ne törd, lombját ne tépjed,
Hadd annak, ami, épnek, szépnék.
Szeresd a fát!*

*Édes gyümölcsét várva-várod,
S te mégis letörnéd a virágot?
Szegény virág gyorsan elszárad,
S te bánkódnál majd, késő bánat.
Ne bánts a fát!*

*Fa lombja közt viharban, vészben
Lám meg se ring madárka fészke,
Fáradt ha vagy, leülsz alája,
S elszenderít madár danája.
Szeresd a fát!*

*Anyá ő is, minden levélke
Egy-egy gyermek, gonddal nevelve.
És gyermek minden ágacskája,
Szeretettel tekints fel rája.
Ne bánts a fát!*

*Mindaz, kik fákat ültetének,
Sírjukra szálljon hálaének,
Ásóval is költők valának,
Szép lombos fákról álmodának.
Szeresd a fát!*

„Hol az erdők zöldebbek talán, mint máshol,“

Csopakiak a Nyergestetőn

A Nyergestető Keleti-Kárpátok, Erdély 878 méter magasan fekvő hágója Hargita megyében, a Csíki havasok és a Torjai-hegység között a Háromszéki-medencét és a Csíki medencét összekötő átjáró.

A Kászónújfalu és Csíkkozmas települések közötti vízválasztón helyezkedik el.

A Nyergestető az egyik utolsó székelyföldi színhelye 1848-1849-es forradalom és szabadságharcnak.

1849. június 18-19-én az orosz-osztrák csapatok áttörték a Székelyföld védelmi vonalát jelentő kárpáti szorosokat, és megrohanták Székelyföldet. Bem tábornok 1849 júliusában Háromszékre érkezve a székely haderőt újrászervezte. Két részre osztotta a csapatokat, majd az egyik rész feladata Gál Sándor parancsnoksága alatt Háromszék védelme volt. A másik csapattal Moldva felé indult, ahol a Moldvaiakat fegyverbe szólította azért, hogy együtt üzzék el az oroszokat, majd állítsák vissza a török fennhatóság alatt álló fejedelemségek szabadságát.



Miután a terv sikertelen volt, Bem visszatért Háromszékre, majd pár nap múlva Tuzson János őrpáncsnokot a Török Birodalom képviselője visszakövetelte a határra.

Tuzson János visszatért Erdélybe, majd értesült arról, hogy Háromszéket megszállta az ellenség.

Gál Sándor parancsnok még visszaverte az osztrák tábornok támadását, de a túlerő miatt feladta Háromszéket, és visszavonult Csíkszere felé, Tuzson Jánost viszont Kászónújfaluban érte utol az osztrák alakulat. 1849. július 31-én utóvédjei megütköztek az osztrák feldeítővel, majd az őrnagy a Nyergestetőig vonult, ahol kedvező terepviszonyok mellett védelmi állásba helyezte csapatát.

Így augusztus 1-én már erős ellenállással képes volt feltartóztatni a Csíki-medencébe betörni készülő orosz-osztrák egyesített haderejét.

Az ellenség túlerőben lévő katonái szemben álltak Tuzson János kis fős csapatával. Az ilyen túlerő ellen vállalni a harcot nagy bátorság és hőstett volt, a veszélyeivel tisztában kellett lenni.

A csata 1849. augusztus 1-én hajnalban kezdődött, hét órán keresztül tudták tartani a hadállásokat.

Tuzson János katonáival megkísérelte feltartóztatni a Lüders tábornok által vezette cári haderőt, és a Clam-Gallas tábornok vezette császári haderőt Nyergestetőnél.

Végül Tuzson János tudomására jutott, hogy egy kászoni oláh paraszt a cári csapatokat „útba igazította” így az ellenség Lázárfalva felől bekerítéssel fenyegeti a Nyergestetőt, ezért Tuzson János őrnagy a katonáival visszavonult Tusnádra, ahol egyesítette csapatát Gál Sándor csapatával.

A túlerővel szembenálló székelyek nagy része odaveszett a csatában. (Napjaink politikusa, Tuzson Bence, a Miniszterelnöki Kabinet-

iroda kormányzati kommunikációért felelős államtitkára Tuzson János őrnagynak a leszármazottja, akinek a vezetésével történtek az előbbi események).

A Nyergestetői csata része annak a nagyszabású küzdelemnek, amelyet a magyar honvédség vívott Magyarországon és Erdélyben az orosz-osztrák haderői ellen. A székelység kivette részét ebből a küzdelemből. A feladat az volt, hogy védjék a szülőföldet, Székelyföldet, valamint a Déli-és Keleti Kárpátokat, és a harcokkal lekössék az ellenséget, melyet az orosz főparancsnok a magyar hadak ellen szeretett volna bevetni.

Tuzson János őrnagy tapasztalt katonatiszt volt. Bem alatt szolgált, jeleskedett az ellenség kiűzésében, majd Háromszék védelmében. Kérdemelte Bem dicséretét.

A Nyergestetői csata nem volt sorsdöntő csata, de jelentősége az, hogy megőrizték népcsoportunk, a székelység, a szétszakított magyarság összetartozását.

Egy csíktusnádi kovácmester 1896 nyarán tapasztalta, hogy a Nyergestetői csata színhelyén a hősök sírjára még egy keresztet sem állított az utókor. 1897. augusztus 8-án az ő kezdeményezésére ötezer ünneplő részvételével felállították az első emlékművet, melyen nem csak a 48-as honvédek, hanem maga Tuzson János nyugalmazott alezredes is részt vett.

Ezután száz évig a környékbeli székelyek szájhagyományában élt a nyergestetői küzdelem emléke. Körükben szokássá vált, hogy arra járva kereszt alakban összekötött ágacska helyeztek el a tömegsír felett, vagy az ütközet helyére. Ezért nevezték a helyet ágtemetőnek.

1989 előtt a Nyergestetőn csendes, szimbolikus közdelem folyt az emlékezés ébrentartásáért, a titokban elhelyezett gyertyák, ágkeresztek, a fatörzsbe rovasok által.

Az érzelmi töltést nagymértékben emelte Kányádi Sándor 1965-ben írt Nyergestető című verse a székelyföldi csatáról.

Az ágkereszteket idővel felváltotta a székelység nemzeti jelképévé vált kopjafa. Azt, hogy ki állította fel az elsőt, nem tudni. Az első kopjafa egy szerényen elkészített kopjafa volt a következő felirattal: LELKIISMERET-1988. Majd 1989 decembere után a nemzeti összetartozás érzése megerősödött, így szaporodni kezdtek a Nyergestetőn a kopjafák, lassan, komótosan. 1988 után, 1992-ben, majd 1994-ben, aztán évenként egy-egy. 2004-től megsokszorozódott a kopjafák száma. Így temetőből lassan nemzeti emlékhellyé vált a Nyergestető.

A csopaki delegáció 2021.09.22. érkezett a kopjafa avatására.

Az ötletet gazdája Vitéz Csaba volt, aki 2019. őszén megszervezte a munkálatok elvégzését. A kopjafa faragására, szimbólumainak elkészítésére egy Erdélyben élő fadaragó mestert kért meg

Vitéz Csaba, Kecskés Péter, és Pintér Péter szállították Nyergestetőre a talpazatot a kovácsolt elemekkel, a márványtáblát és a kopjafát, majd 2020. januárjában elkészítették az emlékművet.

Az előzetes tervek szerint 2020. március 15-én került volna sor a kopjafa felavatására, ám ez a pandémia miatt meghiúsult.

A már elhelyezett kopjafa ünnepélyes avatására 2021. szeptember 22-én került sor, melyen részt vett Ambrus Tibor polgármester Úr, és Csopak község delegáltjai.

A beszédek után Hajdú-Fehér Zsuzsa Kányádi Sándor: Nyergestető című versét szavalta.

Az ünnepélyes avatáson a kopjafára elhelyeztük a nemzeti színű és csopaki szalagot címerrel, valamint koszorúnkat.

A kopjafa elkészítéséhez szükséges anyagi fedezethez Csopak Község Önkormányzata és Csopak Településért Közalapítvány gyűjtött szervezett, amelynek eredményeképpen 415.000 forint gyűlt össze.

Méltósággal hajtottunk fejet a hősokeket megillető tisztelettel, erősödött bennünk a határon kívül és belül élő magyarság összetartozásának érzése.

Tóthné Ferencz Henriette
Csopak Településért Közalapítvány titkára

Nem adtuk fel

„Légy olyan, mint a víz az utca repedéseiben. Ne légy túl merev és magabiztos, hanem alkalmazkodj az akadályokhoz, hogy keresztüljuthass rajtuk. Ha nincs benned merevség, semmi nem lesz képes megállítani.” „Ürítsd ki az elméd, és legyél alaktalan. Alaktalan, mint a víz. Ha vizet egy csészébe öntöd, akkor egy csésze víz lesz. Ha egy palackba, akkor egy palack víz lesz. Ha egy teáskannába, akkor egy teáskanna víz lesz. A víz vagy folyik, vagy szétfeszít maga körül mindent. Barátom, legyél olyan, mint a víz.”

(Bruce Lee)

A csopaki Hullámtörők Taekwon-do Klub a korábbi évek hagyományainak megfelelően az idén nyáron is a csopaki Plul malomban tartotta meg szezonzáró összejövetelét. A szimbolikus értelemmel is bíró helyszín a körfogas, a sors, az örök visszatérés jelképe, a folyamatos gyakorlásra, az újra kezdésre emlékeztet, arra, hogy eredményesség csak kitartó munka, sok befektetett energia esetén érhető el. Ahogy a fáradhatatlanul áramló Séd kristálytiszta karsztvize



képes arra, hogy megforgassa a 4 és fél méteres malomkerekét, úgy képesek vagyunk mi is arra, hogy kitartó munkával, rengeteg edzéssel, gyakorlással, nagy eredményeket tudjunk elérni az Élet minden területén, beleértve természetesen a taekwon-dot is. Különösen igaz volt ez az elmúlt időszakban, amikor a pandémia okozta korlátozások, és központi intézkedések hatására a személyes edzések lehetősége jelentős mértékben leszűkült, és a korábbinál sokkal nagyobb jelentősége lett az egyéni gyakorlásnak, a személyes motivációnak, és nem utolsósorban a Csapat fennmaradásában való hitnek, hogy hamarosan újra eljön az idő, amikor a megszokott formában, módon edzhetünk újra együtt.

Nem adtuk fel.

Tovább „folytunk az utca repedéseiben”, szabadtéri edzésekkel, online edzésekkel, és egyéb alternatív lehetőségek megragadásával forgattuk tovább a „malomkerekünket”, aminek kézzel-fogható eredményét mutatta meg a 2021. július hónapban megrendezett 10. Spirit Open nemzetközi taekwon-do verseny, ahonnan a klub 8 versenyzője 12 éremmel jöhetett haza. A megmérettetésen Gábor Viola formagyakorlat versenyszámban arany, küzdelemben arany, speciál technika versenyszámban arany, erőtörésben arany, Kováts Éva formagyakorlatban arany, Huszár Vanda erőtörésben ezüst, speciál technika versenyszámban bronz, Lakatos Marco formagyakorlatban ezüst, Huszár Miklós formagyakorlatban bronz, Huszár Viktória formagyakorlatban bronz, Farkas Zoltán formagyakorlatban bronz, és Gál Dominik formagyakorlatban bronz érmet szerzett. Az időszak kiemelkedő nemzetközi sikere volt továbbá Lakatos Marconak az AETF European Open e-Tournament



nemzetközi ITF Taekwon-do versenyen formagyakorlat versenyszámban elért Európa kupa győzelme.

És 2021. szeptemberével elérkezett az idő, amikor végre ismét a Csupaki Református Általános Iskola tornatermében edzhetünk. A szeptember 8-i első – nyílt – edzésen több, mint 30 résztvevő demonstrálta, hogy van érdeklődés e harmonikus, látványos, ugyanakkor hatékony harcművészet iránt.



Ha szeretnél Te is egy nagyon barátságos, összetartó, vidám csapat tagjává válni, és szívesen gyakorolnád a Taekwon-do nevű koreai harcművészetet, nagy örömmel látunk edzéseinken, szerdán és pénteken, 18.00-19.30-ig!

Harcművészet+Közösség+Életérzés=Hullámtörők TKD Klub

*Gábor Farkas
III. dan
vezető edző*

MÁRTON NAPI DÍNOM DÁNOM
 a csopaki Udulófaluban
2021. NOVEMBER 13.
 RÉSZLETEK HAMAROSAN




Lezárult a nyári szezon

Szeptember 5-től a csopaki strand közparkként üzemel, és ingyenesen látogatható, mindenki számára. Kérünk azonban minden kedves látogatót, annak érdekében, hogy a minőséget meg tudjuk őrizni, legyenek szívesek a tisztaságára vigyázni, a szemetet a szemetesbe helyezni. A mosdók továbbra is használhatók. Kuttyát behozni továbbra sem lehet, még sétáltatás céljából sem, kérjük ezt értsék meg.

Strandunk idei kiváló eredményeihez, vendégeink pozitív visszajelzéseire, sok ember gondtalan nyaralásához a strandon dolgozó kollégák munkája nagyban hozzájárult. Az Ő munkájukat köszönöm, remélem jövőre Velük is, Önökkel is újra találkozunk!



15 éves a Csopak és Paloznak közötti olaszrizling tanösvény

Hangulatos ünnepségen találkoztak a csopaki Sányer János Kertbarát Kör, a Paloznaki Szőlőhegyi Egyesület, a Paloznaki Borklub tagjai, csopakiak és paloznakiak és akik éppen arra jártak az elmúlt szombaton. Szüretidőben is több mint félszázan emlékeztek az évfordulóra.



A csopaki borvidék szőlőültetvényei között húzódó Olaszrizling tanösvény a csopaki Petőfi Sándor utcából indul és a paloznaki Tódi utcáig tart. A tanösvényen tizenkét ismertető tábla mutatja be a Balaton-felvidék jellegzetes szőlőfajtaát, a vidék jellegzetes vörös színű talajának kialakulását, a szőlőművelés fontosabb lépéseit és a borvi-



dék jellemzőit. Az ismertető szövegeket Tamás Jenő borász írta, a fotókat pedig Tamás Ervin készítette hozzájuk 2006-ban. A tanösvényt a három civil szervezet gondozza.

Bánfi László, Tormási György és Englert Dezső beszélt a múltról, jelenről és terveikről. Tamás Jenő emlékezett a tanösvény létrehozására.

Ezután Boda Balázs festőművész olvasta fel a 2008-ban kelt írását, gondolatait az Olaszrizling tanösvényről.

Csopakon a Kertbarát pad, Paloznokon a PiSZE pad (Paloznaki Szőlőhegyi Egyesület) kapcsolódik a gondolathoz, hogy az arra járók értékes információkhoz jussanak és a padokon megpihenve gyönyörködhetnek a Balaton változó, de mindig szép panorámájában.

Az ünnepségen két szőlővesszőt ültettek. Ezek később összefonódnak majd, jelképezve a két település kapcsolatát az Ember és a természet összetartozását. Kék és fehér csemegeszőlő később termésével kóstolót is ad a padon megpihenő kirándulóknak.

A találkozó bor melletti beszélgetéssel zárult. A Tamás Pince borait lehetett összehasonlítani a Paloznaki aranyokleveles borokból házasított Etalonnal. Eredmény hirdetés nem volt, de a barátság erősödött. A rendezvényt Csopak Község és Paloznak Község Önkormányzata is támogatta, köszönet érte!

Tormási György, Kovalóczy György

A Nyugdíjas Klub szeptember havi programjairól

Az őszi első napján, szeptember 1-jén 16 órakor tartotta meg klubunk a nyári utáni első összejövetelét a csopaki kultúrházban.

A szép számban megjelent klubtagok örömmel üdvözölték egymást.

Az elnök asszony szeretettel köszöntötte a nyugdíjas társakat és beszámolt a nyári eseményekről – többek között a lengyel nyugdíjossal lezajlott összejöveteléről és a benyújtott sikeres pályázatról –.

Ezek után ismertette a szeptember havi programot, amiben kirándulás, Senior örömtánc foglalkozás, filmklub és zsíros-kenyér parti is szerepel.



Ecsedi Ildikó nyugdíjas társunk - aki a Senior örömtánc órákat fogja vezetni - elmondta a tánc kialakulásának történetét és az örömtánc jótékony hatását. Ezt követően dallamos zenével és iltáncokkal jökekvre derítette a jelenlévőket.

Bízunk benne, hogy a tervezett programok megvalósulását a járványhelyzet nem fogja megghiúsítani.

Szeptember 6-án délelőtt klubunk szorgalmas asszonyai elvégezték a Civil Ház fertőtlenítő nagytakarítását bízva abban, hogy az elkövetkező időszakban lehetőségünk lesz klubfoglalkozásaink és összejöveteleink megtartására.



Klubunk tervezett kirándulására, a Kis-Balatonra és Keszthelyre, a Festetics kastélyba a mai napon, szeptember 8-án került sor. Reggel 1/2 8-ra gyűltek össze az érdeklődők, majd kényelmes autóbusszal, élményekre vágyva, vidáman indultunk el. 1/2 10-re értünk a Kis-Balaton Látogatóközpontba, ahol rövid várakozás után busszal, majd szakvezetővel gyalogosan sétáltunk a vadregényes sétaúton a Diás szigeten lévő Fekete István Emlékhelyre. Útközben sok érdekességet tudhattunk meg a térség élővilágáról, a Zala folyóról, a nádásról, valamint a Kis-Balaton térségéről. A Diás szigeten megtekintettük a Fekete István Emlékhelyet, láthattuk a Matula kunyhót, a kiállító teremben a régi halfogó eszközöket, a térség élővilágát. A vadregényes szigeten történt séta után a Látogatóközpontba visszaérve az ebédre várva, néhányan kipróbálták a lengőhintát. Ebéd után a filmvetítő helyiségben megnéztük a térségről készült filmet, amelyben megcsodálhattuk a Kis-Balaton állat és növényvilágának változásait évszakonként. Ezek után autóbusszal tovább indultunk Keszthelyre, ahol a felújított Helikon Kastélymúzeumot és a Vadászati Kiállítást néztük meg. A kastély a Festetics család tulajdonát képezte 200 éven

keresztül és a XVIII. század közepétől épült, bővült. A tárlatvezető sok érdekességet árult el a kastély életéről, miközben megtekintettük a főúri életforma színtereit, a belső terek korhűen mutatták be a főúri életformát. Megcsodáltuk a kastély legnagyobb értékét, a 80 ezer kötetből álló, Magyarországon egyedülálló főúri magánkönyvtárat. Gyönyörködtünk a kastély parkjában, ami a közelmúltban az 1880-as években kialakított kert mintájára újult meg. Ezt követően a Vadászati Kiállítást jártuk végig, ami felsorakoztatta az 5 kontinens vadászható nagyvadait teljes életnagyságukban a természetes élőhelyeik bemutatásával. A nap végére fáradtan, de élményekkel gazdagodva tértünk haza.

Köszönet a szervezőknek a felejthetetlen napért!

Az időjárás is kedvezett a mai napon a csopaki strandon meghirdetett Heppiend Fesztiválnak, aminek keretében került megrendezésre a „Szüreti Étkek” versenye. A megmérettetésre kilenc csapat jelentkezett, köztük a Csopak Nyugdíjas Klub is. Klubunk csapata már több napja készülődött az igazi ínycsés elkészítésére. Dr. Horváth Imréné Ági, Albrechtné Marika, Nagyné Marika, Gyarmatiné Csöpi, Hajdú Fehér Zsuzsa, Karáthné Marika és Zsófiné Marica alkották a csapatunkat. Szüreti pecsenye steakburgonyával, szőlőmártással, szőlőlével ágyon volt klubunk versenymenüje. A többi csapat is finomabbnál finomabb szüreti ételeket készített. A három tagú zsűri nem



volt könnyű helyzetben a döntés során. Csapatunk a harmadik helyezést érte el. Nagyon örültünk az eredménynek. Az ételek nagyon gyorsan elfogytak s a vendégek elismerően nyilatkoztak, dicsérték csapatunk munkájának eredményét. Különösen a szőlőmártás ízlett mindenkinek, sokan elkérték a receptjét. Éhesen senki sem maradt, ugyanis a tálak kiürülése után pulykamáj-pástétomos kenyér, friss zöldségekkel került a későn érkezők tányérjára.

Köszönettel tartozunk a Csopak Nyugdíjas Klubot képviselő csapatnak, akik egész délelőtt szorgoskodtak az eredményért. Nem hiába.

2021. szeptember 15-én 16 órakor a Kultúrház nagytermében került lebonyolításra a Csopak Nyugdíjas Klub 2021. évi közgyűlése, aminek összehívására a pandémia miatt csak most kerülhetett sor. A határozatképesnek minősített közgyűlésen beszámoló hangzottak el az elnökség 2020. évi munkájáról, a 2020. évi költségvetés teljesítéséről és az ellenőrzési tevékenységéről is.

A beszámoló előterjesztése és elfogadása után az elnök asszony előterjesztette a 2021. évi feladatokat, célkitűzéseket és terveket. Ezt követően a 2021. évi költségvetés elfogadására került sor. A tervek és célkitűzések megvalósulását a járványhelyzet alakulása megváltoztathatja.

Klubunk szeptember havi programjában a mai napon zsíros kenyér parti szerepelt. A tervek szerint a Civil Ház udvarán zajlott volna az összejövetel, azonban a rossz idő miatt a házba szorultunk. A teremben ízlésesen megterített asztalok várták a szép számmal érkező tagokat. A friss zöldségekkel díszített „zsíros deszkák” gyorsan elfogytak. Az üdítő és a csopaki bór mellett jókedvű, vidám beszélgetésektől hangos volt a Civil Ház. Az összejövetelről minden vendég elégedetten nyilatkozott és ismételten megerősítettük, jó volt együtt lenni.

Képviselő-testületi ülésről jelentjük

2021. szeptember 17-én tartott ülésünkön lezártuk a Tüskésaljai területekkel kapcsolatban a partnerségi egyeztetést és elindítottuk a véleményezési szakaszt. A településközpont létrehozása érdekében módosítottuk a Helyi Építési Szabályzatot. Döntöttünk egy dietetikus kolléga felvételéről, elsősorban a Bölcsőde beindulásával keletkező többlet feladatok miatt.

A 2021. szeptember 29-i képviselő-testületi ülésen többek között a nyári bevételek és a befolyt adók miatt módosítottuk a 2021. évi költségvetést. Az avar és kerti hulladékok égetését október 15. és november 30. között csak külterületen engedélyezi a Képviselő-testület. Fontos, hogy külterületen a Katasztrófavédelem engedélye is kell.

Döntöttünk az iskola felvételi körzethatáraitól, a Balatonfüredi Önkéntes Tűzoltóság támogatási kérelméről. A Csákányhegyi Erdőbirtokossági Társulat kérelmére kijelöltünk egy szakembert a kilátóval kapcsolatos egyeztetésre.

Döntöttünk a Szerűskert és a Kilátó utcák burkolat felújításáról, melyek remélhetőleg még idén összeg megvalósulhatnak.

Csopaki Nyugdíjas Klub 2021. október havi programja

október 06. (szerda): **Gyalogló világnap**
Úti cél **Paloznak Tájház**
Indulás 14 órakor Civil háztól

október 13. (szerda): **Idősek biztonságvédelme**
Szekeres Kornél előadó
Kultúrház 15 óra

október 20. (szerda): **Előadás**
Kultúrház 15 óra

október 19. (kedd): **Elnökségi ülés**
Civil ház 14 óra

október 23.: Koszorúzás

október 27. (szerda): **Reményik Sándor emlékműsor**
Kultúrház 15 óra

Klubfoglalkozások: Összejövetelek a Civil házban, igény szerinti napokon és időpontban.
A foglalkozásokat és azok programjait a szakkörök szervezik.

Könyvtár és pénztár minden szerdán 13 óra 45 perctől 14 óra 45 percig a Civil házban.

Csopak, 2021. szeptember 20.

Elnökség

Kérjük a tagságot, hogy a családtagjai körében népszerűsítsék a Klubunkat, és ha lehet az SZJA 1%-t a Klub javára ajánlják fel. Adószámunk: 18936434-1-19



Tisztelt saját házzal, állandó csopaki lakcímmel rendelkező csopaki Lakos!

A 100 %-os (!) támogatást ígérő, „Lakossági napelemes rendszerek támogatása és fűtési rendszerek elektrifikálása napelemes rendszerekkel kombinálva” című pályázat jelenleg társadalmi egyeztetés fázisban van, várhatólag idén november 15-től nyitják meg, megyénkénti ütemezésben. A jelenleg elérhető információkat ezen a címen: <https://napelem.palyazat.gov.hu/> olvashatja.

- **A pályázaton csak az vehet részt, aki rész, vagy teljes tulajdonosa az ingatlannak,**
- **Az ingatlanba bejelentett egy családtagra jutó bruttó jövedelem nem magasabb mint 4,8 millió Ft (gyerekek is számítanak),**
- **Csak napelem háztartási méretű kiserőmű telepítése esetén max. kb 2,9 mFt bruttó keretig,**
- **Ha a napelem mellé nyílászáró csere, elektromos fűtés kiépítés is társul kb 9,8 mFt, hőszivattyú beépítéssel akár kb 11 mFt keretig térítik a teljes költséget.**

A hirdetés megírása pillanatában a pályázat tervezete társadalmi egyeztetésen van, a feltételek változhatnak!

Cégünk vállalja minimum 3 kWp teljesítményű kiserőművek telepítését valamint infra fűtés felszerelését, szükség esetén az egész beruházás (kiserőmű, nyílászárók cseréje, fűtés beszerelés, hőszivattyú beépítés) kivitelezését, mint fővállalkozó. Felhívjuk a figyelmét, hogy kizárólag jó minőségű, prémium napelemek, inverterek, tartószerkezetek beépítésével, így az osztrák Kioto Solar napelemekkel, Fronius inverterekkel dolgozunk. Fűtési igény esetén pedig a belga Infralia prémium minőségű termékeit szereljük. Elsődleges célunk a megrendelő megelégedettsége a hosszú időtartamra (25-30 év) tervezett beruházással.



Referencia épületünk ebben a térségben, Csopakon az Öreghegyi út 77/79 szám alatt található, megtekintése egyeztetett időpontban lehetséges (Szaxon Attila, 30 552 0001)

Amennyiben velünk, az IKR Solar Power Kft-vel tervezi a beruházást, kérjük hogy a következőket küldje meg e-mail címünkre:

1. a megrendelő neve, címe, mobilszáma, e-mail címe,
2. egy - két évi áramfogyasztási összesítő,
3. tervezi-e az áramfogyasztás növelését új, elektromos eszközökkel, ha igen, milyen teljesítménnyel (kW),
4. a tető mérete, dőlésszöge, fénykép vagy/és tervrajz a tetőről, héjazat, esetleges árnyékolóhatások feltüntetése, égtáj szerinti fekvése, (bár a napelemek súlya nem túl nagy 10-15 kg/m², célszerű a tető állapotát szakemberrel megvizsgáltatni, a szükséges javításokat a telepítés előtt elvégeztetni),
5. fénykép a jelenlegi villanyóráról,
 - Amikor megkapjuk a szükséges információkat, díjmentesen elkészítjük az ajánlatot, amit a pályázathoz kell majd csatolnia,
 - A pályázat megnyerése esetén **helyszíni konzultációt tartunk, szerződést kötünk, majd egyeztetett időpontban felszereljük a berendezést.**
 - **Az áramszolgáltatónál teljes körűen intézzük az engedélyezést.**
 - **A beruházás üzembe helyezésével zárul, az ad-vesz villanyóra felszerelése az áramszolgáltató feladata.**

Amennyiben kérdése van állunk rendelkezésére:
Szaxon József Attila - 30 552 0001, szaxona@ikr.hu
Szántó Zoltán - 30 552 0081, szantoz@ikr.hu

Újszülött babák Csopakon

Kácsor Natasa Viktória

legifjabb csopaki polgárunk megszületett
2021. 08. 31., 3000 gr. súllyal.

Szülei: Kácsor-Rédei Viktória és Kácsor Viktor

Varga Éliás Benedek

legifjabb csopaki polgárunk megszületett
2021. 09. 14., 3500 gr. súllyal.

Szülei: Varga-Látos Eszter és Varga Kende Lőrinc

Sili Rebeka

legifjabb csopaki polgárunk megszületett
2021. 09. 21., 3550 gr. súllyal.

Szülei: Sili Angéla Alexandra és Sili Ádám

A szülőknek és az újszülötteknek jó egészséget, sok örömet kívánunk!

Lassan elkészül



A régóta várt körforgalom munkálatai a végéhez közelednek, ezzel nemcsak az autósok, hanem a gyalogosok közlekedése is biztonságosabbá válik.

fotó: Szilágyi György

Születésnap kiadvány



Ambrus Tibor polgármester Dr. Szántód Anita jegyzőnővel köszöntötte Kovács Károlyné Ilona néni 90.-dik születésnapja alkalmából, és egyben átadtuk a miniszterelnök úr által írt jókívánásokat.

Kedves Ilona néni! Csopak közössége nevében további jó egészséget kívánunk!

Felhívás helyi civil és társadalmi szervezetek részére!

Kérjük, hogy a programok, rendezvények előzetes beharangozóját minden hónap utolsó péntekéig word formátumban, JPEG képformátum a marketing@csopak.hu e-mail címre küldjék el.

» PADLÓ / TERASZ / FAL
BURKOLÁS
 » LAMINÁLT PADLÓ
 » SZALAGPARKETTA
 » VINYL PADLÓ
 » WPC BURKOLAT

Több, mint **150** burkolat közül választhat!

padlószabó

padló-, terasz- és falburkolását vállalom kedvező áron, garanciával.
 » Anyagbeszerzéstől » Teljes kivitelezésig

20/345 3532
 www.padoszabo.hu » kapcsolat@padoszabo.hu » padloszabo

Naprakészen Csopokról

Ha Önt is érdeklik a legfrissebb információk, aktualitások a falu életéről, programajánló, rendezvényeinkről képesbeszámoló, egy-egy szép fotó Csopokról, kövessen minket nyilvános fórumainkon: Friss képek, hangulatok: **Instagram @csopakhivatalosoldala** Naprakész lehet a rendezvényeinkről, beszámolókat olvashatnak a programjainkról. **Facebook @csopakhivatalosoldala**



Aktuális hírek: www.csopak.hu

Videós tartalmak: www.csopak.tv

Aplikációnk, amely elérhető Apple storeból és Play áruházból is: **Csopak smart app**

„Csopak... mert szeretem”

IMPRESSZUM

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közeleti havilapja
 Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
 Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfüzű-gyártelep
 Szerkesztőség/hirdetéstfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2.
 Telefon: 87/799-100 e-mail: marketing@csopak.hu

Az újságban közzétett cikkek, fotóművészeti alkotások, egyéb szerzői művek csak a szerző, illetve a szerkesztő írásbeli engedélyével többszörözhetők, közzétehetőek a nyilvánosság felé, tehetőek nyilvánosság számára hozzáférhetővé a sajtóban [Sztj. 36. § (2)]. Ez a nyilatkozat a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXXVI. törvény 36. § (2) bekezdésében foglaltak szerinti tiltó nyilatkozatnak minősül.

Partnereink:



Hirdetési lehetőség

Hirdetéstfelvétel: a szerkesztőség címén vagy a +87/799-100 telefonszámon vagy e-mailben a marketing@csopak.hu e-mail címén.
 Hirdetési árak: 1/8 oldal 5.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,
 1/4 oldal 10.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,
 1/2oldal 17.500 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,
 1/1 oldal 35.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés.
 Lapzárta: minden hónap 25-én!